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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
Estado de São Paulo 

ATA DA 4ª SESSÃO SOLENE DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO PARA ENTREGA DO TÍTULO 
DE CIDADÃO HONORÁRIO LOBATENSE AOS ILUSTRÍSSIMOS 
SENHORES EVERALDO HONÓRIO DOS SANTOS FILHO E 
ANDERSON DA SILVA MARIA. 

 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 
horas e trinta minutos, no Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara 
Municipal de Monteiro Lobato, sob a Presidência do Vereador Carlos Renato Prince,  
foi declarada aberta a Sessão Solene para outorgar o Título de Cidadão Honorário 
Lobatense aos Ilustríssimos  Senhores Cabo PM Everaldo Honório dos Santos Filho e 
Cabo PM Anderson Silva Maria. O Presidente informou a todos que o motivo dessa 
homenagem ao Cabo Santos Filho e ao Cabo Anderson é pelos relevantes serviços 
prestados pelos dois na área da segurança pública, como Policiais Militares, à cidade de 
Monteiro Lobato. Convidou para ocupar assento à Mesa o autor da propositura,  
Vereador Luís Carlos Diniz. Em seguida foram convidados para compor a Mesa a 
Excelentíssima Prefeita Municipal  Senhora Daniela de Cássia Santos Brito e os 
Vereadores que compõem essa Legislatura, quer sejam, Vereador Ailton Rodolfo 
Martins,   Vereadora Gislene Aparecida Barreto Costa, Vereador Jesse Marcos de 
Azevedo,  Vereador João Francisco da Silva,  Vereador José Donizeti Pereira, Vereador 
Odair José Araújo e o Vereador Odair José Rocha. Por fim, para ocupar os lugares de 
honra à Mesa desta solenidade, foram convidados os ilustres homenageados, Senhor 
Everaldo Honório dos Santos Filho e Senhor Anderson Silva Maria. O Presidente 
agradeceu a presença das demais autoridades presentes e convidou a todos para ouvir 
a execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o Presidente solicitou ao nobre 
Vereador Luís Carlos Diniz, autor da propositura, que explanasse  aos convidados 
os motivos pelos quais apresentou esta propositura e expressar sua homenagem aos 
ilustres convidados a receber o Título Honorário de Cidadão Lobatense nessa data. O 
Vereador Luís Carlos Diniz, cumprimentou as autoridades presentes  e saudou os 
cidadãos presentes na solenidade. Iniciou agradecendo a Deus por essa oportunidade 
de estar no Poder Legislativo e prestar essa homenagem. Agradeceu também aos 
colegas Vereadores pela aprovação da propositura de forma unânime. Falou da  
amizade que tem pelos homenageados, conquistada não só como  profissionais da 
segurança mas como pessoas reconhecidamente queridas por todos da comunidade. 
Falou de seu sentimento de felicidade e gratidão em trazer esses dois bravos e valentes 
policiais e amigos para receberem essa homenagem.  Agradeceu ao Cabo Santos Filho 
e ao Cabo Anderson, como são conhecidos por todos, por saírem de suas cidades, 
deixarem suas famílias e vir fazer a segurança da comunidade lobatense. Agradeceu em 
nome da população e disse que acredita que a concessão de um título de cidadão é 
muito importante pois está equiparando o homenageado a uma pessoa nascida no 
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município e concedendo-lhes o título de benfeitores da cidade. Destacou que após o 
recebimento da cidadania honorária, os homenageados passarão a ser considerados 
irmãos na comunidade, título esse que está sendo entregue pelos serviços relevantes 
prestados ao município sem que haja qualquer interesse ou benefício próprio. Por estas 
razões o Vereador Luís Carlos explanou, resumidamente, a história dos homenageados; 
os trabalhos realizados frente à Policia Militar e a atuação dos mesmos em prol da 
segurança da comunidade lobatense há mais de dezoito anos. Agradeceu os 
homenageados dizendo que essa foi a forma respeitosa que encontrou para prestar-lhes 
essa homenagem. Sem mais, agradeceu a todos. Em seguida, o Presidente  convidou a 
Prefeita Municipal a prestar sua homenagem. A excelentíssima senhora Daniela de 
Cassia Santos Brito cumprimentou a todos os presentes e agradeceu a presença  de 
todas as autoridades. Cumprimentou especialmente os homenageados da noite, disse 
que está feliz e honrada por compor essa Mesa. Agradeceu o Presidente da Câmara 
Renato Prince pelo convite e parabenizou o Vereador Luís Carlos pela proposta e 
brilhante escolha. Disse que esses dois fazem parte da nossa vida e do nosso cotidiano; 
abrem mão de estar com a família para cuidar da nossa comunidade com muito amor: 
-Vocês demonstram isso! Disse que  espera que os dois sejam exemplo a todos os 
outros policiais que de certa forma compartilham esse trabalho. Disse que é uma honra 
para os Lobatenses receber mais dois conterrâneos e pediu a benção de Deus sobre os 
dois homenageados. Sem mais, se despediu. Em seguida, o Presidente Renato Prince 
tomou a palavra e agradeceu a presença de todos, dirigiu-se a cada autoridade presente 
e disse que gosta muito do efetivo da Polícia Militar de Monteiro Lobato, são pessoas 
do bem e não existem reclamações por parte da população. E estão sempre a postos 
quando a população necessita. Enalteceu o trabalho de todos os policiais que aqui 
trabalham e diz que as portas da Câmara Municipal estão abertas a todos os policiais 
militares, para o que precisarem. Enalteceu  o trabalho do Tenente Jessé, como 
presidente do Conselho de Segurança e reitera a todos que as portas da Câmara 
Municipal estão sempre abertas a todos. Sem mais, agradeceu a todos. Em seguida, 
passou a palavra a quem quisesse  prestar homenagem. A Vereadora Gislene disse que 
a homenagem é justa e merecida. Agradeceu aos homenageados por tudo o que fazem 
pela cidade e pela comunidade. Sem mais, agradeceu a todos. Em seguida, tomou a 
palavra o Vereador Odair Rocha,  cumprimentou a todos e disse que tem os 
homenageados como amigos e já teve a oportunidade de trabalhar com eles. Disse que 
a homenagem é justíssima devido à postura desses policiais que já mudaram a vida de 
muitos jovens da cidade, com aconselhamentos, tempo para conversas  e palavras 
amigas. Disse que ficou muito feliz com a propositura do Vereador Luís Carlos. 
Lembrou que a partir da chegada dos dois, o comportamento da cidade mudou. 
Agradeceu a todo o efetivo da Polícia Militar do Batalhão de Monteiro Lobato e pediu 
as bençãos de Deus sobre eles. Sem mais, agradeceu a todos. Em seguida, o Presidente 
passou a palavra ao homenageado Cabo Santos Filho, que a partir dessa data passou a 
ser um cidadão lobatense. O Senhor Everaldo Honório dos Santos Filhos, Cabo Santos 
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Filho, cumprimentou a todos os presentes, as autoridades, os companheiros  da Polícia 
Militar; agradeceu a todos e disse que o seu objetivo é sempre tornar Monteiro Lobato 
uma cidade melhor e  quer que os jovens Lobatenses tenham um futuro melhor. Disse 
que trabalha para isso junto à comunidade. Sem mais, reiterou seus agradecimentos a 
todos. Em seguida, o Presidente passou a palavra ao homenageado, Senhor Anderson 
Silva Maria, Cabo Anderson, que a partir dessa data passou a ser um cidadão lobatense. 
Cumprimentou as autoridades presentes, dirigiu-se ao Vereador Odair e lembrou dos 
tempos que  trabalharam juntos, agradeceu a esposa Andreia,  presente na sessão  e 
agradeceu  principalmente ao Vereador Luís Carlos que lhe trouxe essa homenagem, 
disse que recebe de coração e com muito orgulho e que se sente muito honrado e feliz. 
Sem mais, se despediu.  Em seguida o Presidente convidou o Comandante  da 1ª Cia. 
de São José dos Campos, Capitão PM João Paulo de Faria Correa,  juntamente com o 
munícipe Caetano dos Reis, para entregarem a Placa de Homenagem ao ilustríssimo 
senhor Everaldo Honório dos Santos Filho, o Cabo Santos Filho. Após, o Presidente 
convidou o Comandante do Batalhão da Polícia Militar de Monteiro Lobato, Sargento 
PM André Luís Soares,   juntamente com o ex-comandante Tenente Jessé de Brito, 
para fazer a entrega da Placa ao homenageado Cabo Anderson Silva. Concluídas as 
homenagens, o Presidente agradeceu a presença de todos os convidados e declarou 
encerrada a Sessão Solene.  
Sala das Sessões, 16 de dezembro de 2019.  

 
 
 
 

Vereador Carlos Renato Prince 
- Presidente da Câmara - 

 
 
 

Vereador Luís Carlos Diniz 
- Primeiro Secretário - 
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